
Odprta noč in dan so groba vrata. 
žvab, Sv. Tomaž pri Ormožu. Smrt si je po­

iskala svojo žrtev iz vrst naših fantov. Umrl je 
18. avgusta Alojz Rakuša, star 28 let. Po vsej 
okolici je bil znan kot izvrsten kolarski mojster. 
Kolarstvo je izvrševal na žvabu, imel pa je po­

družnice v Savcih, Ormožu in zadnje čase tudi 

na Cvenu. — Pokoj njegovi duši in blag spomin! 
Bobinci. Žalostno in otožno so zapeli zvonovi 

pri Sv. Miklavžu, ko smo spremljali mladeniča 
Rudolfa Kuharic iz Brebrovnika na zadnji poti. 
Tri tedne se je zdravil v bolnišnici v Ormožu, vi­

deč pa, da mu ne morejo pomagati, je šel na dom 



v Brebrovnik, kjer je po enem tednu izdahnil svo­

jo blago dušo. Zapušča kot edini sin svojo drago 
mamico Alojzijo, ki plaka za njim, kakor tudi 
drago babico in ostale. Konec bi mu bil učne 
dobe, toda tudi mojstra je moral zapustiti, ki 
izgublja z njim enega izmed najboljših učencev. 
Naj počiva v miru —­ preostalim sožalje! 

št. Ilj pri Velenju. Dne 28. avgusta smo po­

kopali pridno krščansko mater Marijo Koren 
ali Tomažinovo mamo. Dosegla je visoko sta­

rost blizu 75 let, a še vedno je opravljala svoja 
vsakdanja dela, pogosto pa prihajala ■— četudi 
ob palici zavoljo starosti in slabih oči — v cer­

kev in k obhajilni mizi. Vneta častilka presv. 
Srca Jezusovega menda ni prezrla nobenega 
prvega petka. Zato tudi ni poznala strahu pred 
smrtjo, ampak si jo želela. Bog jo je plačal z 
veliko milostjo že tukaj na zemlji. Umrla' je 
brez smrtnega boja, dobro pripravljena na smrt, 
zakaj vse njeno življenje je bila priprava na 
srečno smrt, kakor je g. župnik omenil v gan­

lijvem govoru ob odprtem grobu, žene in ma­

tere so jo spremile v obilnem številu na njeni 
zadnji poti. Blagi ženi, ki je bila dobrega srca 
do vseh, naj bo ohranjen hvaležen spomin! 

štvJanž pri Rečici. Tukaj je umrl 25. avgusta 
Gregor Zaje v visoki starosti 86 let. Pokojni 
Gregor je 'bil eden najstarejših splavarjev naše 
okolice, saj je že pred 60 leti vozil splave" proti 

sedanji naši prestolnici Belgradu. Radi smo ga 
poslušali, kadar je pripovedoval o splavarskih 
dogodivščinah, mnogo tudi iz lastne skušnje. Bil 
je marljiv delavec, poštenjak in vzoren splavar­

ski krmaniš. Njemu ni bil mar le njegov zaslu­

žek, ampak je hotel pri delu vedno doseči svoj 
cilj, tudi v korist svojega gospodarja. V mla­

dosti je bil varčen, izogibal se je gostilne, prav 
tako je tudi večer svojega življenja preživel tiho, 
mirno in trezno v svoji hišici s prihrankom ne­

koliko premoženja, da mu ni bilo treba na stare 
dni živeti na račun drugih ljudi. — Pokojnemu 
Gregorju naj sveti večna luč! 

Potok ob Dreti. Pred par dnevi je umrl star 
vaščan in posestnik Ivan Hren, po domače Vrb­

nik, star 86 let. Naj v miru počiva,' 
Sv. Rupert nad Laškim. Dne 16. avgusta je v 

Malibrezi mirno v Gospodu zaspala mlada žena 
Neža Videč. Bog ji je odločil v tem življenju 
veliko trpljenja in težav. V najlepših letih je 
morala leči v bolniško postelj in prestati vse 
težave dolgotrajne, neozdravljive bolezni, prs­

nega raka. Trije nedorastli otročiči in potrti 
mož žalujejo za dobro mamico, ki je bila skrbna 
pa skromna tiha gospodinja, nad vse vrla mati 
in zvesta žena. Iskala je po bolnišnicah pomo­

či, v Zagrebu, Ljubljani in Celju, a je ni mogla 
najti. Ko je videla, da je vsaka človeška pomoč 
prazna, se je kot globokoverna žena udala po­

polnoma v božjo voljo; v sv. obhajilu, ki ga je 
na bolniški postelji vecRrat pobožno prejela, je 
iskala in tudi našla tolažbo in moč v bridki 
usodi. Vrla žena, počivaj v miru in prosi v ne­

besih za svojo osirotelo družinico! 


